

csoport vezetője követeli, hogy a Zsidó Tanács adjon 500 lakást a légítámadás keresztényeket ért káraiért.

április 5.: A zsidók az egész országban viselni kezdik a sárga csillagot. Baky rendelkezést ad ki, amelyben megbízza dr. Meggyesi Lajost, az Államvédelmi Központ nyomozóosztályának vezetőjét a zsidóellenes intézkedések végrehajtásának felügyeletével. A zsidó vezetők a légítámadás keresztényeket ért káraiért átadnak 500 lakást. Kasztner és Joel Brand először találkoznak Wislicenyvel.

április 6.: A Központi Zsidó Tanács engedelmességre és nyugalomra inti a magyar zsidóságot.

április 7.: Baky elnökletével értekezletet tartanak a belügyminisztériumban a zsidók elkülönítéséről, gyűjtőtáborok felállításáról. E tárgyban szigorúan titkos rendeletet ad ki. A hatóságok elrendelik 1500 zsidó lakás elfoglalását az április 3-i légítámadás keresztény károsultjai számára. Endrével, Tölgyesy Győzővel, a VIII. csendőrkörület (Kassa) parancsnokával és az Eichmann-féle Sonderkommando képviselőivel tárgyal a kárpátaljai gettósításról.

április 9.: Hitler tudomására hozza Milch tábornagynak, hogy 100 000 magyar zsidó áll rendelkezésre a föld alatti repülőgépgyárak megépítéséhez.

április 11.: Endrét hivatalosan belügyminisztériumi államtitkárrá nevezik ki, s megbízzák a zsidókérdés intézésével.

április 12.: Munkácson tanácskozást tartanak Endre elnökletével Kárpátalja és Északkelet-Magyarország zsidóinak gettóba gyűjtéséről. Ravasz László püspök a magyarországi zsidók elleni intézkedésekkel kapcsolatban felkeresi Horthyt.

április 16.: Kárpátalja és Északkelet-Magyarország zsidóit gettóba és gyűjtőtáborokba gyűjtik.

április 19.: A Sztójay-kormány rendelete új zsidó tanácsot állít fel.

április 21.: Kasztner a magyar zsidóság „mentésére” kötött megállapodás második részletösszegeként 2,5 millió pengőt ad át az SS-nek. (Az első, 3 milliós részletet néhány nappal korábban Krumeynak és Hunschénak fizette ki.)

április 24.: A Központi Zsidó Tanács behívót küld a magyar rendőrhatalóságoktól kapott névsorokban szereplő értelmiségieknek. Eichmann, Endre és munkatársaik végiglátogatják a kárpátaljai és északkelet-magyarországi gettókat.